

## 誤記の訂正

2025年5月1日

203頁10行目 被選挙権年齢について

誤 「トルコ（一院制）は2007年に30歳から25歳に、2017年に25歳から18歳に、順次引き下げた」

正 「トルコ（一院制）は2006年に30歳から25歳に、2017年に25歳から18歳に、順次引き下げた」

※英語論文には誤記はなく、正しい「2006年」の表記になっています。

“Voter Evaluations of Youth Politicians: A Conjoint Experiment of Candidates’ Young Age in Japan,” *Journal of Applied Youth Studies*, 2025.  
<https://doi.org/10.1007/s43151-025-00177-y>